Vysledky testu z 1.11.2010 (JAP201a):

Uterni test jsme si probrali pfimo na hoding. Dnes tedy opét pouze k testu z pondélka. Trochu
mé mrzelo, ze velka ¢ast z vas neuzila pro vyjadieni ,,amyslu“ konstrukei -(j)o to omou,

kterou jsme probirali (test ma vétSinou funkcei ovéfit praveé probiranou latku). Konstrukce
LTw

s cumori byly vSak taktéz OK. Uz méné¢ ptijatelné pro mé byly konstrukce s s TIE.

Formalni substantiva cumori a jotei jsou odvozena od obecnych substantiv a do konstrukce

piinaseji piiznak svych pivodnich vyznami. Pivodni vyznam jotei je ,,plan“ (podobné jako
Fumnd

napf. ;51 H). Hodi se tedy 1épe pro pieklad vét typu ,,mam v planu ...«

Pro pteklad véty s ,,Kdybychom méli cestu na Okinawu...* se samoziejmé nejlépe hodil

kondicional, a jelikoZ jsme doposud brali pouze kondiciondl s nara, prakticky nebyla jina

volba.

Frazi ,,potiebuji se pfipravit* bylo nejspi§ mozno piekladat jen volnéji, ale bral jsem cokoliv,
kde figurovalo -te oku (178 L CH = £ 9" & f15R L TR0 72 < TIWIT FH A apod.).

[
Posledni véta obsahovala ,,par (dva, t7i) ptatel®. Tyto situace se vétSinou fesi pomoci ;=
SAITh
;= N\, kdy nizké ¢islovky udéavaji maly a neur¢ity pocet. Napi. ,,par dni“ pak analogicky
bude = — H. Né&které numerativy mohou vyzadovat zopakovani u kazdé ¢islovky (napf. —[C

—_PG). Které a jak, to uz miizeme nechat na osvojovani si v ramci ,,nasavani jazykového citu.
Déle k testu jiz konkrétn¢:

321422 — Lepsi nez minule. V prvni vété jste nedodrzela zadani (777 C 9 neni prosty styl),
ve vété ,, Kensuke si precetl dopis, ktery minuly tyden napsala Asako.*, jste neméla spravné
partikule (vyraz sensu mél figurovat spise jako ptislovecné urceni nez jako ptivlastek, tj. bez
partikule). V posledni véte jsem zcela postradal numerativ a o nesmyslnosti koncového
predikativu zfejm¢ mate tuseni.

172693 — Komentovano ustne.

343535 — Prvni dvé véty naprosto OK. Ve zbytku bylo par, ale zato zakladnich nedostatkt. *
7 A N 23V NVE T nelze. Minuly ¢as od kaku neni *katta. Objekt vyzaduje partikuli (wo).
Pratele (osoby) nelze pocitat ,,univerzalnim* numerativem (*futacu), ale hlavné partikule sika
vyzaduje zaporny predikativ.

327512 — Relativné dobré, aZ na prave ty véci, které zrovna probirame (coz mi trochu vadi).
Nezvladla jste ani tvar mijo, kondicionalové nara, napojeni pomocného oku na spravny tvar
predikativu, ani partikule v pfivlastkové vété. Pripravujte se z hodiny na hodinu (ve Vasem

ptipad¢ to nehodlam opakovat).

128138 — Komentovano ustné (o¢ekavam, ze se domluvime na dalSich konzultacich).
361876 — Vynechala jste ,,v moti®, ale jinak bezchybné.

220090 — Zvladnete to 1 lip. NedodrZel jste zadany prosty styl (obé€ prvni véty vam koncili
predikativem s koncovkou -masu). Nadbytecné jste pouZzil ojogo to omotte imasu 1 tam, kde to
nebylo zadano (stac¢ilo pouze ojogo, podobné jako by ve zdvotilém stylu bylo ojogimaso). Ve
vete s privlastkovou vedlejsi vétou jste nepouzil partikule zcela presné (tématem véty byl
Kensuke), zadané ,,minuly tyden* jste zcela opomnél (a ke Skodé&, protoze to by Vam snad
naznacilo, ze nekoncovy predikativ m¢l byt v minulém case). V posledni véte jste nepielozil
jen’.



357545 — Aznato 7 E T v prvni vété (a chybgjici ¢islo 2 v posledni) to bylo OK.

361897 — Také jste pouzila T & T v prvni vété. Ve vété s piivlastkovou vedlejsi jste
Kensukeho oznacila partikuli ga, ten vSak byl tématem (a jelikoZ mél vztah k jomimasita na
samém konci véty, bylo tfeba zde pouzit wa. Nezapominejte, ze platnost padové partikule ga
kon¢i u nejblizsiho predikativu). Jinak OK.

324430 — Velmi pékny vykon (nejsem si jist, zda jsem komentoval stné€ ¢i nikoliv).
345311 — Vykon to byl pékny, ale chci po Vas, abyste neutikala pted ptekladem néceho, co na

prvni pohled vypada obtizng. Samoziejmé je to do urcité miry otazka sebevédomi, ale
pfedevsim jde o to, uvédomit si, ze ve druhém ro¢niku uz témét cokoliv dokazeme néjak

vvvvvv

359374 — Jenom dvé& drobnosti v psani koncovek (*\ T 72 FH A a *#t A). Udélate mi
radost, kdyZ budete fadné pouzivat tuzku a gumu (ja jsem to v 1. ro¢niku netikal pro nic za
nic), abych nemusel lustit Vase transformacni schémata.

361336 — Opét pekny vykon. V prvni vété (podobné jako jini kolegové) jste pouzila T T
Druhi a tieti véta OK. Ve &tvrté jste udélala ,,&iflanskou chybu® (*& & Z 23 FH W 72 D FK).
V posledni vété se sukosi (piislovce ,,trochu*) nehodilo. Opravte si psani znaku > (neplést s
K, i kdyz k sob& oba znaky maji etymologicky blizko).

342195 — Druha véta zcela mimo. Jinak ale velmi pékné.

361581 — N¢jaké drobnosti, ale lepsi nez minule. Pozor na partikule v konstrukcich
s piivlastkovymi vétami a na tvar predikativu po Sika.

361040 — Pckné, 1 kdyZ jste nedodrzela zadani pro prvni dvé véty (prosty styl). Opravte si
psani znaku 7.

255493 — Solidni vykon, navzdory nezvladnuté druhé véte. O téch dalSich par drobnostech
nejspis vite.

361940 — Nic moc. Tvary -(j)o zjevné neovladate. Postradal jsem nara. Tteti véta byla OK.
Zavér poslednich dvou vét opét slaby. Opravte si psani znaku .

361482 — Snazil jste se oku nacpat vSude (a ne vzdy se Vam to povedlo ve spravném tvaru),
coz neni cesta k uspéchu. Pro ,,pfijit (na party)“ v posledni vété se zajisté bude 1épe hodit

sloveso K 5.

J. Matela



